

Пенинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 38-й
1967
ОКТОБРЬ
25
СРЕДА
№ 171 (7238)
Цена 2 коп.

Народы Советского Союза! Строительство коммунизма — наш патриотический и интернациональный долг! Все силы на успешное выполнение задач коммунистического строительства, определенных Программой партии и **XXIII съездом КПСС!**

(Во Примечании ЦК КПСС к 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции.)

РАПОРТЫ ЮБИЛЕЙНОГО ГОДА

ВЫСOKIE РЕЗУЛЬТАТЫ

Все время машинные Великих Октябрь. Всегда эта машина производит первые впечатления. Их не забывают даже новички, впервые прибывающие из далеких губерний. Урожаи удачно добываются в результате производственного участка смены, руководимого Иваном Михайловичем Семирином. План девяти месяцев также выполнен на 101,5 процента, выработав сварных заданий 28 тысяч метров провода. Тяжелы и поморщицы на стволах берегутся за максимальную производительность труда. За сентябрь производительность составила 1043,5 тонны. Технический учет этого экономии средств на бережном отношении к производственным материалам. Работая по новой системе, добиваются экономии фонда зарплатной платы. За сентябрь экономия составила 505 рублей.

Высокие результаты в труде показывают тяжелы И. Сигитова, З. Анишкова, Рыбакова. Их фамилии звучат в списках Доски почета предприятия, а почетная грамота А. Сорокина и заслуженная в СССР медаль — в Книгу почета фабрики. Н. ПЕТРОВ.

С гордостью будущему поколению труда и труда отдаются заводские смены Семиринской. Труженики предпринятия готовят достойный поход рабочего коллектива Великого Октября. В мае 1967 года рабочий коллектива Альдриана Константина. Она работает инструктором в круглом кружке техники. Опытное производство показывает новые и оправданы передовыми методами технологии труда.

В СЕМЕРИНКЕ: глава А. Константинова и круглашница Л. Волынико.

Фoto В. Бонского.

У овошеводов страда продолжается

В саженце «Гусевской» проходит война с вредителями, в основном, расположено на коллективе Александровской бригады Алексинского отряда. Здесь проживают самые опытные самые самые забывшие овощеводы. О них трудовых делах не раз писала наша газета.

Особенно славно работали Александровская под-руководством старшего бригадира М. И. Рессейской в юбилейном году Советской власти. Обещания были заняты в 29 гектарах. С нее было продано труженикам в 120 центнеров огурцов, 120 центнеров сметаны и 250 центнеров капусты. Причем, вся эта продукция соответствовала установленному стандарту.

Особенно славно работали Александровская под-руководством старшего бригадира М. И. Рессейской в юбилейном году Советской власти. Обещания были заняты в 29 гектарах. С нее было продано труженикам в 120 центнеров огурцов, 120 центнеров сметаны и 250 центнеров капусты. Причем, вся эта продукция соответствовала установленному стандарту.

Уборка подней капусты проводится и сейчас, более 1000 тонн овощей.

На вахте уршельские стеклодельцы

Успешно спрашивается коллекция Л. Игнатова, стеклодельца первой смены четвертого цеха Батковых и другие, которых смены на заводе № 9, Головинский Октябрьский завод, перерывают на 70 процентов.

Хорошую славу в смене, за которую спрашивается коллекция И. М. Бурдягина, имеет эта смена. З. М. Бурдянин.

Бригада И. Шишкова, под руководством Ильи Алексеевича Батковых, работает в четвертом цехе, который по плану задолженностью заработку заработал на 104,5 процента.

Хорошую славу в смене, за которую спрашивается коллекция И. П. Гоголя, имеют эта смена. Илья Петрович Гоголь работает в четвертом цехе, который по плану задолженностью заработал на 104,5 процента.

Бригада С. Быкова и В. Жуковского, под руководством Федора Петровича Быкова, работает в четвертом цехе, который по плану задолженностью заработал на 104,5 процента.

Бригада И. П. Волкова, которая работает в четвертом цехе, имея сверх плана.

Бригада С. Быкова и И. Генчушкина сменило задание выполнения на 160-170 процентов. Поздравляем коллекцию работников, которые переключились на выполнение заданий плана и вышли на 105,3 процента.

Хорошую трудовую поддержку оказывает коллективу коллекция С. А. Бакалова и И. Ильинского.

Бригада И. П. Борисова, отвечающая за производство кристаллов, в которой работает Илья Павлович Борисов.

Бригада И. П. Борисова, в которой работает Илья Павлович Борисов.

Г. КОЗЛОВ.

Трудовой подарок

По-прежнему трудится в колхозе «Лесник» коллекция Орлова, самого торфопредприятия. План месяца был превзойден на 60 единиц, что выразилось в 104,5 процента.

Хорошую славу в смене, за которую спрашивается коллекция Ильи Алексеевича Батковых, имеет эта смена. Илья Алексеевич Батковый работает в октябре. План 20 дней превзойден на 105,1 процента.

Следующую рабочую неделю спрашивается коллекция Ильи Алексеевича Батковых, имея сверх плана 104,5 процента.

Хорошую трудовую поддержку оказывает коллективу коллекция Ильи Алексеевича Батковых, имея сверх плана 104,5 процента.

Хорошую трудовую поддержку оказывает коллективу коллекция Ильи Алексеевича Батковых, имея сверх плана 104,5 процента.

Хорошую трудовую поддержку оказывает коллективу коллекция Ильи Алексеевича Батковых, имея сверх плана 104,5 процента.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.

«Молния-1» — в полете

22 октября 1967 года в 15 часов 45 минут в космосе совершил спуск спутника связи «Молния-1». Основными задачами спутника являются: обеспечение связи с самолетами и кораблями, ранее выведенными в орбиту; эксплуатация системы телевизионной радиосвязи; спутником планируется передача информации Центрального телевидения СССР по телевизионным каналам Орбитальной станции «Салют-1» в 50-летие Великой Октябрьской социалистической революции в космических условиях.

Спутник выведен на высокую орбиту земли с азимутом 39740 километров в северном полушарии и в первые 150 суток будет висеть в космосе, поддерживая орбиту.

Первый обращение спутника 11 часов 54 минуты: «Молния-1» — спутник обращается в космосе, спутник обработан...»

На борту спутника, кроме аппаратуры, установленной для приема радиоволн, передаваемых в космосе, установлены дальнейшие магнитометры различного назначения, а также системы ориентации, коррекции орбиты и энергопитания спутника.

По полученным данным, аппаратура, установленная на борту спутника связи, функционирует нормально.

Спутник через спутник «Молния-1» будет пребывать в космосе в соответствии с намеченной программой.

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана продажи мяса и мясных продуктов в 1967 году в текущем и предстоящем планах

В первом графе — наименование предприятия, во втором — профиль, в третьем — продажа мяса.

Совхозы:

«Земля труда» 163 170
«Лесничий» 148 155
«Большевик» 137 152
«Нива» 173 125

«Красный» 152 152
«Ильинская» 163 148
«Влад Столетов» 157 160

«Россия» 150 146
«Рыбак» 98 98

«Фрузин» 143 147
им. Калинина 142 127
им. Фрунзе 143 114

«Ленина» 140 120
им. Володарского 133 157

«Красный родник» 133 190
«Красный» 133 163

КПСС: 133 113
«Буревестник» 132 120
«Наша Ленин» 123 116
«Спартак» 123 116
«Победа» 115 222

«Ко. Профтехсервис» 115 195
«Путь в коммуз» 101 117



На территории стеклодельного завода «Лесник» в юбилейном году Советской власти впервые в истории страны было получено 100% выполнение плана по всем сортам продукции.

Совхоз «Лесник» в этом году показал лучший результат по выполнению плана по всем сортам продукции. Основные факторы успеха — высокое качество сырья, применение передовых технологий и высокий уровень квалификации рабочих.

Совхоз «Лесник» показал лучшие результаты по выполнению плана по всем сортам продукции. Основные факторы успеха — высокое качество сырья, применение передовых технологий и высокий уровень квалификации рабочих.

Совхоз «Лесник» показал лучшие результаты по выполнению плана по всем сортам продукции. Основные факторы успеха — высокое качество сырья, применение передовых технологий и высокий уровень квалификации рабочих.

Совхоз «Лесник» показал лучшие результаты по выполнению плана по всем сортам продукции. Основные факторы успеха — высокое качество сырья, применение передовых технологий и высокий уровень квалификации рабочих.

Совхоз «Лесник» показал лучшие результаты по выполнению плана по всем сортам продукции. Основные факторы успеха — высокое качество сырья, применение передовых технологий и высокий уровень квалификации рабочих.

Совхоз «Лесник» показал лучшие результаты по выполнению плана по всем сортам продукции. Основные факторы успеха — высокое качество сырья, применение передовых технологий и высокий уровень квалификации рабочих.

Совхоз «Лесник» показал лучшие результаты по выполнению плана по всем сортам продукции. Основные факторы успеха — высокое качество сырья, применение передовых технологий и высокий уровень квалификации рабочих.

